Dalabridg

en

DM-Mixed 2015-11-28

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 45. Medel: 270.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 333.2 61.71 Anita Thunell Akvist - Erik Franzén 84134 76 Borlange BK - Hedemora BS
2 3 315.0 58.33  Peter Johansson - Dorothy Tagt 245 7188  Borlange BK - Insjons BK
3 4 303.2 56.15 Jon Scheutz - Magdalena Hansson 93748 37699 Borlange BK
3 10 303.2 56.15 Hakan Gabrielsen - Monica Eriksson 27871 81404 Borlange BK
5 6 287.1 53.17 Inga-Lis Larsson - Peter Nohrén 81346 81347 Borlange BK
6 5 277.5 51.39 Magnus Eriksson - Britt-Marie Gallon 12369 5452  Malungs BK
7 14 271.1  50.20 Jorgen Claesson - Ase Salwin 28214 25675 Séters BK
8 7 270.0 50.00 Sven Johannesson - Barbro Johannesson 13430 17219 Falu BK
9 1 267.9 49.60 Margot Sivelind - Daniel Sivelind 149 12589 LudvikaBygdens BK
10 12 259.3  48.02 Bernt-Ake Granqvist - Mérta Hansson 26538 78483 LudvikaBygdens BK
11 11 257.1  47.62 Leif Elovsson - Kaija Laitinen 36189 91211 Malungs BK
12 9 253.9 47.02 Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin 28436 29977 Hedemora BS
13 13 242.1  44.84 Carita Nordstrom - Hakan Nordstrom 283 98 LudvikaBygdens BK
14 8 240.0 44.44 Kjell Nordin - Kati Nordin 13960 14434 Hedemora BS
15 2 169.3  31.35 Lars-Erik Osth - Eva Franzon 93857 93855 LudvikaBygdens BK
1 4 DKn97542 Basta kontrakt 2 s E2 Basta kontrakt 3 41082 Basta kontrakt
Nord v9 64 N D -4 -800 Ost v K76 34 O =-140 Syd v 1082 ANT V =-630
Ingen 972 NS + Kn7432 ov 498642
»E2 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT
4 K8 a- N11181 4 KDKn109 #8653 N7 9546 s E & KKn4 N26 26 3
vD6 vEK10852 S 1 1 1 8 2 v 1032 v EKn84 S7 9546 vKn943 v EKD7 S2626 3
¢ EKKn1084 ¢ D5 O 1212125 10 + EK9 +5 054797 +75 ¢ DKn3 O 107 107 10
#KKn10 #D9843 V 1212125 10 *K5 #8642 V54797 #KKn9752 %643 V 107 106 10
4 E1063 a74 4 D97653
v Kn743 v D95 v 65
+63 + D1086 + EK10
#765 #DKn73 #E10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 44 N-1 +Q 50 12.0 0.0|15 2 44V-2 2 100 120 00|11 6 3a&V+l &2 -130 12.0 0.0
5 12 44 N-2 vA -100 100 20| 8 9 INV= +3 -90 100 20|15 2 3y V+l a2 -170 10.0 2.0
7 10 5¢ V+1  #A -420 80 40|14 3 24V= +4 -110 80 40|14 3 2NO+4 &7 -240 8.0 4.0
8 9 4v O+1 4A -450 40 80| 5 12 1aV+2 ¢2 -140 50 7.0|13 4 44DS-2 &5 -300 6.0 6.0
11 6 4v O+1 4A -450 40 80| 7 10 24 V+1 4A -140 50 70| 5 12 3NO= v6 -600 3.0 9.0
13 4 4v O+1 4A -450 40 80|11 6 44 V= 2 -420 10 110 8 9 3NO= ¢ A -600 3.0 9.0
14 3 64DO= 4A -1090 0.0 12.0|13 4 44 V= aA -420 1.0 11.0| 7 10 4v O+1 ¢A -650 0.0 12.0
-1 60| - 1 60| - 1 6.0
4 474 Basta kontrakt 5 4 ED103 Basta kontrakt 6 & K92 Basta kontrakt
Vast v EK108 44 V =-620 Nord v 9832 6y O =-980 Ost v KDKn10 ANT S =430
Alla ¢ 65 NS +54 ov + Kn53
#Kn10874 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT «D74 & ¢ v & NT
4 EKN85 4 K963 N5 45 34 4Kn9874 42 N6 0040 4 DKn85 464 N7 999 10
v973 v DKn2 S545 34 vK vEKn10764 S 6 0 0 4 0O v9643 v752 S79 9910
¢+ E9 ¢ Kn8732 08 9 8 109 ¢+ KD10976 ¢ EKn8 07 12129 9 ¢+ K972  +108 06 4443
#EKD6 &2 vV 8 9 8 109 *K #E93 vV 7 12129 9 #Kn #EK8652 V64443
« D102 & K65 4 E1073
v 654 vD5 vES8
+ KD104 ¢32 + ED64
%953 #D108654 #1093
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 44 O-1 +K 100 11.0 10| 8 11 4v O+2 ¢3 -480 120 00|15 4 24DO-3 vA 800 12.0 0.0
9 10 44 V-1 vA 100 11.0 10| 6 13 4v O+3 &5 -510 100 20| 1 3 3NS+1 &J 430 9.0 3.0
8 11 34 V= vK -140 80 40| 1 3 3NO+4 &5 -520 50 7.0|12 7 3NN+1 &5 430 9.0 3.0
1 3 44 0= +K -620 3.0 9.0| 9 10 3NO+4 &5 -520 50 7.0| 6 13 3NN= &K 400 3.0 9.0
12 7 4e V= vA -620 3.0 9.0|14 5 3NV+4 &2 -520 50 7.0| 8 11 3NN= *6 400 3.0 9.0
14 5 44 O= vA -620 30 90|15 4 3NO+4 &5 -520 50 7.0| 9 10 3NS= a5 400 3.0 9.0
15 4 44 O= v4 -620 30 90|12 7 6¢ V= +5 -920 0.0 12.0|14 5 3NS= v4 400 3.0 9.0
- 2 38| - 2 38| - 2 3.8
7 «D2 Basta kontrakt 8 « ED10987 Basta kontrakt 9 1072 Basta kontrakt
Syd v ED986 44 S =620 Vast v4 44 ND-1-100 Nord v KKn84 44 O =-620
Alla + KKn98 Ingen + 104 ov ¢ 542
#Kn3 & ¢ v o NT #10984 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
4 K53 41076 N 8 1010109 4~ Kn3 4652 N9 1192 4D984 4 KKn63 N4 45 34
vKnl104 v532 S 8 1010109 vED9876 vKKn S91192 vE7 v 10952 S 44534
¢ D52 4764 053333 + D76 ¢ EK932 O 4 10104 6 +KKn7  +D83 09 9 8 109
D972 #EKS85 V53333 *73 +KD2 V 4 10104 6 #EDKn4 #K6 vV 9 9 8 109
4 EKn984 s K4 4 E5
v K7 v 10532 vD63
+ E103 + Kn85 + E1096
#1064 #EKn65 #8732
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 5 3NS= &7 600 80 40| 1 5 44 N-1 vK -50 12.0 00| 1 5 4eV= 2 -620 8.0 4.0
7 14 3NS= *7 600 80 40| 7 14 3v O+1 4K -170 90 30| 2 4 4eV= va -620 8.0 4.0
9 12 3NS= *2 600 80 40|13 8 3vO+1 4K -170 9.0 3.0| 9 12 44 V= &T -620 8.0 4.0
10 11 3NS= *7 600 80 40| 2 4 4v V= 4 A -420 30 9.0|13 8 4e V= a7 -620 8.0 4.0
15 6 3NS= *2 600 80 40| 9 12 4v V= aA -420 30 9.0|15 6 44 V= v8 -620 8.0 4.0
2 4 29 N+2 &A 170 2.0 10.0|10 11 4v V= &T -420 3.0 9.0|10 11 3NV +1 &T -630 2.0 10.0
13 8 3NN-1 *A -100 0.0 12.0|15 6 4v V= &T -420 30 9.0 7 14 44 V+1 &T -650 0.0 12.0
- 3 70| - 3 70| - 3 7.0
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10 4103 Basta kontrakt 11 4 K975 Basta kontrakt 12 463 Basta kontrakt
Ost v Kn10952 3 O =-110 Syd v 1083 5v V =-450 Vast v K872 44 V D -3 500
Alla + EKKn53 Ingen + Kn54 NS + ED832
#10 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT *K2 ¢ v & NT
4 E974 aK6 N46 766 4Knl042 463 N57 252 48 «EDKNn10954 N 9 9 7 6 9
vE6 v K84 S4676 4 v74 vYEKDKN965 S 5 7 2 5 2 vKn6543 vED S997509
¢ 987 ¢+ D1064 097567 ¢+ E963 ¢+ K O7 6 117 10 + Kn96 ¢+54 043573
#Kn542 #KD87 V97567 *K65 #E93 V76 117 10 #Kn963 54 V43573
& DKn852 « ED8 & K72
vD73 v2 v 109
2 +D10872 + K107
#E963 «D1074 #ED1087
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 12 2v N+1 &K 140 120 0.0(10 13 3v O+2 7 -200 120 00| 1 7 3NS+3 48 690 12.0 0.0
3 5 245S-1 vA -100 80 40| 1 7 49v0+1 2 -450 6.0 6.0{10 13 3NN+l vA 630 100 2.0
10 13 3v N-1 *Q -100 80 40| 2 6 4v O+1 8 -450 6.0 6.0| 3 5 44DO-3 ¢7 500 8.0 4.0
14 9 2¢ N-1 +K -100 80 40| 3 5 4vO+1 3 -450 6.0 6.0 8 15 34 O-2 *7 100 40 8.0
1 7 2¢ N-2 &K -200 20 10.0|11 12 4v O+1 38 -450 6.0 6.0|11 12 44 O-2 vT 100 40 8.0
2 6 3vyN-2 +K -200 20 10.0|14 9 4v O+l &5 -450 6.0 6.0|14 9 34DO-1 T 100 4.0 8.0
8 15 2NS-2 &4 -200 20 100| 8 15 4v O+3 v2 -510 00 120 2 6 24 O= vT -110 0.0 12.0
- 4 6.7| - 4 6.7| - 4 6.7
13 aKn Basta kontrakt 14 4 DKn102 Basta kontrakt 15 4 E1043 Basta kontrakt
Nord v 1052 34 O =-140 Ost v E87 5¢ OD-1100 Syd v K109 3NT S =600
Alla ¢+ DKn74 Ingen +9 NS ¢+ EKn3
#EK976 & ¢ v & NT #E10743 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT
2 K65 &E97432 N7 8 447 & K7653 8 N9 3997 4 D972 & KKn6 N7 89709
vD87 vKKn64 S78447 vDKn v 963 S 9 3 109 7 v Kn7 v 532 S78979
¢E953 ¢10 044794 ¢ D108753 ¢ EK42 O 3 103 4 4 410852 ¢ D94 055 454
#1042 #D3 V 447094 »- #Kn9852 V 3 103 4 4 #KKn9 #D764 V55454
« D108 « E94 485
vE93 v K10542 v ED864
+ K862 + Kn6 + K76
#Kn85 *KD6 *E105
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 44 O-1 +5 100 120 0.0(12 13 4vy S+1 ¢2 450 120 00| 9 1 3NS+1 +5 630 120 0.0
2 8 24 0+1 &5 -140 60 60| 9 1 5¢DV-1 ¢vA 100 90 30| 4 6 3NN= v5 600 9.0 3.0
3 7 340= &5 -140 6.0 6.0(15 10 5¢DV-1 ¥vA 100 9.0 3.0|15 10 3NS= 2 600 9.0 3.0
9 1 340= ¢+ K -140 60 60| 4 6 2#N= +8 90 6.0 6.0|11 14 2NS+1 +5 150 6.0 6.0
11 14 24 O+1 +6 -140 6.0 6.0(|11 14 5¢ V-1 +Q 50 40 80| 3 7 4vS-1 +3 -100 3.0 9.0
12 13 24 O+1 5 -140 60 60| 3 7 5vN-1 46 -50 20 10.0(12 13 4v S-1 *7 -100 3.0 9.0
4 6 4¢ N-3 v6 -300 0.0 120| 2 8 4vS-2 +5 -100 00 120| 2 8 4vS-2 v7 -200 0.0 12.0
- 5 62| - 5 62| - 5 6.2
16 #1073 Basta kontrakt 17 » E984 Basta kontrakt 18 476 Basta kontrakt
Vast v KDKn754 3v ND-1-100 Nord v Kn962 3v O =-140 Ost vE765 3NT O =-400
ov + DKn3 Ingen * 742 NS +96
*8 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT #Kn8742 & ¢ v & NT
4 E954 & KKn N4 4867 4Kn63 452 N45 475 4Knl02 &E543 N53753
v6 v 83 S448¢67 vED84 K53 S454765 vKKn10 ¥D S54753
+ EK1096 ¢ 8742 09 9465 ¢+Kn9 ¢ EDS83 0989 6 8 ¢ KD743 41085 0795809
*E75 #D10632 V994675 #8532 #EK96 V9896 8 #65 #EK1093 V79589
D862 4« KD107 » KD98
vE1092 v 107 v 98432
+5 + K1065 ¢ EKn2
#KKn94 +Kn74 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 5¢ V-2 &8 200 110 10| 3 9 2NO-1 s K 50 90 30|10 2 2vyN= +8 110 120 0.0
12 15 5¢DV-1 8 200 11.0 10(10 2 3#0-1 &K 50 90 30| 4 8 3NO-1 a7 50 100 2.0
10 2 3v N= +8 140 80 40(|12 15 3NO-1 4K 50 90 30| 3 9 240= 4K -90 8.0 4.0
3 9 4y N-2 4K -100 50 7.0|14 13 3NO-1 ¢7 50 90 30| 5 7 2NV= v6 -120 6.0 6.0
4 8 4y N-2 s K -100 50 70| 5 7 INO= +K -90 40 80|11 1 2NV+1 &2 -150 40 8.0
5 7 3¢V+l vK -130 20 10011 1 INO+1 T -120 2.0 10.0|12 15 4v S-2 &6 -200 2.0 10.0
14 13 5vDN-2 & -300 0.0 120| 4 8 2NO+1 +6 -150 0.0 12.0|14 13 3NV+1l &2 -430 0.0 12.0
- 6 64| - 6 64| - 6 6.4
19 « K93 Bésta kontrakt 20 a4 Bésta kontrakt 21 4 D985 Bésta kontrakt
Syd vKD10743 ANT S =430 Vast v K986 34 V =-140 Nord v 9753 6NT N =1440
oV + D10 Alla + Kn105 NS + Kn7
*K8 & ¢ v & NT #87542 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
4EKN72 &D4 N 8 8 109 10 « EKn2 4« KD876 N86 545 41063 4 Kn72 N9 7 121212
vKn6 v 982 S 8 8 109 10 vEDKn32 v54 S86545 vKn v D42 S 9 7 121212
¢+ Kn8654 ¢ E97 045243 49863 ¢E4 056797 + D653 ¢ K10984 046111
#63 #DKn1042 V 4 5 2 4 3 *6 #D1093 V56797 #K10964 #72 V46111
» 10865 # 10953 » EK4
vE5 v 107 v EK1086
+ K32 + KD72 ¢ E2
#E975 #EKKn #D85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 10 4y N= L Je) 420 90 30| 5 9 2NO-2 *7 200 120 00| 5 9 6vS= 6 1430 12.0 0.0
6 8 4y N= *Q 420 90 30| 2 12 340-1 *A 100 70 50(13 1 4vS+2 vJ 680 100 2.0
11 3 4v N= *0Q 420 90 30| 6 8 340-1 vT 100 70 50| 2 12 4vy S+1 &4 650 40 8.0
14 15 4v N= *Q 420 90 30|11 3 44 0-1 &A 100 70 50| 4 10 4vy S+1 46 650 40 8.0
5 9 3vy N+2 +A 200 40 80|13 1 440-1 *K 100 70 50| 6 8 4v S+1 46 650 40 8.0
2 12 3y N+1 ¥9 170 20 100| 4 10 2NO+2 &#A -180 20 10011 3 4v S+l 43 650 40 8.0
13 1 2¢vN+1 #Q 140 0.0 12.0(14 15 3NO+1 &A -630 0.0 12.0(14 15 4vy N+1 &T 650 40 8.0
-7 60| - 7 60| - 7 6.0
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22 494 Basta kontrakt 23 4 ED85 Basta kontrakt 24 a72 Basta kontrakt
Ost vKD7 3¢ S =110 Syd v75 4ANT O =-630 Vast v Kn65 44 V =-420
ov + KKn1082 Alla +D Ingen + KDKn843
#1098 & ¢ v &N #EKN6543 LI A D2 & ¢ v & NT
210653 4 D872 N59 856 46 & KKn32 N6 3573 «E8654 4 KD109 N58 434
v 82 v E965 S$59856 vKnl1063 vE82 S6 3573 vKD1093 v72 S58434
¢+ E5 ¢ 97 084587 ¢+ E109843 ¢ KKn 079851 +10 ¢+ E6 08 4 9 106
#KKn742 #ED5 V84587 *72 #KD108 V798509 *Kn6 #109743 vV 8 49 106
& EKKn + 10974 «Kn3
vKn1043 v KD94 vE84
+ D643 47652 49752
#63 *9 #EK85
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poéang
14 2 3¢ N+1 #A 130 . 00| 7 9 24 N+2 vA 170 120 00|14 2 44DV-1 «Q 100 12.0 0.0
3 13 2NV-1 49 100 90 30|14 2 34N-= +K 140 100 20| 3 13 54 V-1 +K 50 100 2.0
6 10 34 V-1 vK 100 90 30| 5 11 2vV= +Q -110 80 40| 5 11 3¢ N-1 v7 -50 8.0 4.0
15 1 4¢DN-1 a7 -100 6.0 60|12 4 2vO+1 &9 -140 6.0 6.0|] 6 10 44 V= +K -420 4.0 8.0
5 11 24 V= &T -110 3.0 90| 6 10 24DN-1 +¢K -200 40 80|12 4 44 0= +K -420 40 8.0
12 4 24 O= &T -110 30 90|15 1 3NO= +5 -600 20 10.0|15 1 4e V= +K -420 4.0 8.0
7 9 24V+1  vK -140 0.0 12.0| 3 13 3NO+1 9 -630 0.0 120 7 9 5¢DN-3 &K -500 0.0 12.0
- 8 53| - 8 53| - 8 5.3
25 + 108654 Basta kontrakt 26 «Kn7 Basta kontrakt 27 « EK9743 Basta kontrakt
Nord v EK75 3¢ O =-110 Ost vE7643 INT O =-90 Syd vE 6NT S =990
ov + Kn7 Alla + 106 Ingen + K102
#E5 & ¢ v aN #EKn82 & ¢ v &aN 862 & ¢ v & NT
 EKKn7 92 N54655 oK «E108653 N 6 7 5 6 6 « D5 & Kn2 N 125 6 1212
v- v DKn643 S54656 vKDKn108 ¢92 S6 7566 vKD53 v 97642 S 125 6 1212
¢ K42 ¢ E10965 089767 ¢ E43 ¢ Kn87 055767 ¢+ EDKNn985 ¢+ 64 007711
#Knl109763 #4 ve89777 *KD75 *43 V54767 *7 #Kn943 vo7711
«D3 « D942 + 1086
v 10982 v5 v Kn108
+ D83 + KD952 +73
#KD82 #1096 #EKD105
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
4 14 4¢DO-2 4Q 500 . 00| 1 2 3NO-2 +K 200 70 50| 1 2 44 N+2 ¢6 480 70 5.0
6 12 4¢ O-2 +Q 200 . 20| 4 14 3NV-2 *T 200 70 50| 4 14 44 N+2 ¢4 480 70 5.0
1 2 29y N-2 *4 -100 70 50| 6 12 4v V-2 *T 200 70 50| 6 12 44 N+2 46 480 70 5.0
15 3 3v N-2 v3 -100 70 50| 8 10 4v V-2 *T 200 7.0 50| 7 11 44 N+2 ¢6 480 70 5.0
7 11 3v N-3 ¢+ A -150 30 90|13 5 340-2 v5 200 70 50| 8 10 44 N+2 ¢6 480 70 5.0
13 5 2v N-3 *4 -150 30 9.0|15 3 4v V-2 *T 200 70 50(13 5 44 N+2 46 480 70 5.0
8 10 3yDN-3 £Q -500 0.0 120| 7 11 3NV-1 ] 100 00 12015 3 34 N+3 +6 230 0.0 12.0
-9 56| - 9 56| - 9 5.6
28 483 Basta kontrakt 29 + D10962 Basta kontrakt 30 4 K5 Basta kontrakt
Vast v 10865 6e V Nord v8 5v O Ost vE10 14 O =-80
NS 4 Kn10853 Alla + D1085 Ingen 4+ DKn732
*K2 » #KKn8 & ¢ v &N *E1064 & ¢ v & NT
4 EKKn105 D74 N 2 ~E83 aKn N27 2765 4 DKn43 41097 N6 7555
v K9 vD2 S 2 vKD52 vEKN1074 S 2 7 2 7 5 v 95 v KDKn62 S6 7555
+ K9762 ¢ED o011 +3 ¢ EKn74 O 116 115 8 + EK6 +98 076776
3 #EKn10986 V 11 #ED1052 #764 V 116 115 8 #K752  #DKn9 V76177¢€6
4962 « K754 « E862
v EKn743 v 963 v 8743
*4 + K962 + 1054
+D754 #93 *83
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
5 15 6NO-2 vA 100 0.0[(14 6 5v0-2 a5 200 20 00| 7 13 3NO-4 8 200 12.0 0.0
7 13 64 V-1 +J 50 30| 1 46v0-1 v3 100 90 30| 9 11 2¢ N+1 ¢K 110 10.0 2.0
14 6 54 V-1 *2 50 30 515 6vO-1 *9 100 90 30|14 6 3¢ N-1 vK -50 8.0 4.0
1 4 4e V= +J -420 80| 7 13 4vy V+1l 49 -650 40 80| 5 15 1a V+1l ¢2 -110 50 7.0
8 12 44 V= +J -420 80| 8 12 4v O+1 &9 -650 40 80| 8 12 2vO= &8 -110 50 7.0
9 11 44 V= v5 -420 8.0| 9 11 4v O+1 44 -650 40 80| 1 4 3vO= ¢+ 4 -140 2.0 10.0
2 3 4vV+l e5 -450 120| 2 3 6vyO= 2 -1430 0.0 120 2 3 INDN-3 ¥K -500 0.0 12.0
- 10 6.7 - 10 6.7 - 10 6.7
31 4+ KD106 Bésta kontrakt 32 & EK5 Bésta kontrakt 33 « D6 Bésta kontrakt
Syd v KKn10975 44V =-130 Vast v KDKn65 4v N =420 Nord v EDKn10 34 O =-140
NS +52 oV + E1075 Ingen 4108754
*E * v « N +Kn & ¢ v o N #Kn3 & ¢ v & NT
4 EKN97 5 N 3 8 8 6 «DKn872 410 N 7 10107 9 4 EKKNn974 482 N6 6 434
v3 v E862 S 3 8 8 6 v 1094 vE82 S 6 109 7 9 v K9 v 87532 S 66 434
¢+E876 ¢ D104 O 108 5 5 7 ¢ 42 ¢ KKn3 06 336 3 + Kn963 ¢E2 06 789 8
#DKn73 #K10854 vV 108 4 5 7 #632 #ED8754 V63363 *E *K984 V67892938
#8432 #9643 #1053
vD4 v73 v 64
¢ KKn93 + D986 + KD
2962 «K109 #D107652
Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res Poéang
15 7 3NV-4 oK 200 00| 3 4 3#aDO-3 v7 800 11.0 10| 6 1 4eV-2 *J 100 10.0 2.0
2 5 3y N+l &5 170 2.0(10 12 44DO-3 v7 800 11.0 10| 8 14 4vO-2 +K 100 10.0 2.0
10 12 3v N-1 45 -100 40| 6 1 4v N-= T 420 8.0 40|15 7 44V-2 LN 100 100 2.0
3 4 440-= vQ -130 7.0[15 7 3y N+1 4T 170 6.0 6.0 3 4 24V= ] -110 4.0 8.0
6 1 3#0+1 +vQ -130 70 2 5 26 N+3 oT 150 40 80| 9 13 24 V= LN -110 4.0 8.0
8 14 3vyDN-1 45 -200 11.0| 8 14 3¢ N+1 &7 130 20 10.0|10 12 24 V= LN -110 4.0 8.0
9 13 3vyDN-1 45 -200 11.0| 9 13 3¢ N= T 110 0.0 120| 2 5 4e V+1l T -450 0.0 12.0
- 11 57| - 11 57| - 11 5.7
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34 4 E932 Basta kontrakt 35 4 D109 Basta kontrakt 36 & K62 Basta kontrakt
Ost v K643 2¢ S =90 Syd v Kn107652 34 V =-140 Vast v D96 4e V =-620
NS ¢ D2 oV +*9 Alla ¢ K10942
*K82 & ¢ v aN #654 & ¢ v aN *E2 & ¢ v & NT
4D1065 4Kn8 N58576 4EKn84  #K732 N7 4746 4 Kn954 «EDI108 N56426
v Kn2 v 109875 S58566 vD4 v K8 S747 46 v 105 v EK873 S56324
¢E3 ¢ KKn7 075767 ¢ DKn854 ¢ E1076 06 9696 ¢ 865 ¢E3 07 7 8 107
#97654 #ED3 V757¢67 *K3 #DKn7 V69596 #10753 #K4 vV 778 107
«K74 465 473
vED vE93 v Kn42
¢ 1098654 ¢ K32 ¢ DKn7
#Kn10 #E10982 #DKn986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3 6 INO-2 +5 100 120 00| 4 5 440-2 9 200 90 30| 7 2 2NO-1 *Q 100 120 0.0
1 8 2¢S= vJ 90 100 20| 7 2 4e V-2 vJ 200 90 30| 1 8 2v0= +Q -110 9.0 3.0
4 5 1INO-1 *T 50 6.0 6.0|10 14 3NO-2 8 200 90 30| 4 5 2v0= +Q -110 9.0 3.0
9 15 INO-1 oT 50 6.0 6.0|11 13 44 V-2 +9 200 90 30|10 14 2¢vO+1 +Q -140 6.0 6.0
11 13 24 V-1 ¢+ Q 50 60 60| 3 6 440-1 vA 100 40 80| 9 15 14 V+4 @A 200 4.0 80
10 14 2¢ S-1 vJ -1000 2.0 100 1 8 24 O-= a5 110 2.0 100 3 6 44 V+1l #A -650 2.0 10.0
7 2 INS-2 5 -200 0.0 120 9 15 34 O= vA -140 0.0 120(11 13 44 V+2 #A -680 0.0 12.0
- 12 58| - 12 58| - 12 5.8
37 4 Kn86 Basta kontrakt 38 4 K9 Basta kontrakt 39 4 K8742 Basta kontrakt
Nord v EKn10 54 O D -3 500 Ost v E108653 54 S =450 Syd v6 6¢ VD -2500
NS ¢ KD7 ov +108 Alla +98
#E543 * ¢ v &N #Kn76 ¢ v &N #E10942 & ¢ v & NT
«D75432 #EK109 N 109 115 7 453 84 N 114 7 117 4 ES53 «Knl0 N 122 3 116
vD6 v 875 S 109 115 6 vDKn42 vK97 S 114 7 117 vKD75 v Kn982 S 122 3 116
¢ Kn5 ¢ E632 024285 ¢ Kn732 ¢ EKD964 018614 ¢ DKn10532 ¢ EK764 O1 109 26
*K86 *Kn9 V24285 #K54 %93 V18614 *- *75 V1109 2 6
a- 4 EDKn10762 « D96
v K9432 v- vE1043
+ 10984 +5 .-
#D1072 #ED1082 #KDKn863
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
10 1 44DV-2 +¢K 300 120 00| 5 6 44 S+2 +vQ 480 120 0.0(12 14 54DS+1 v7 950 120 0.0
2 9 2y N+2 4A 170 90 30| 4 7 44S+1 3 450 80 40|10 1 44DN= ¢A 790 100 2.0
4 7 29 N+2 4A 170 90 30|10 1 44S+1 3 450 80 40| 2 9 44 N+1 +A 650 70 5.0
5 6 3&V-1 vA 50 6.0 6.0]|12 14 44 S+1 ¢3 450 80 40| 4 7 56 N= *A 650 70 5.0
12 14 24 O= v2 -110 40 80| 2 9 34S+2 2 200 20 100| 8 3 44 N= *A 620 40 8.0
8 3 340-= *A -140 10 110 8 3 34S+2 3 200 20 100| 5 6 4v V-1 *A 100 2.0 10.0
11 15 24 V+1 46 -140 10 11.0|11 15 34 S+2 ¢2 200 20 10.0|11 15 4e V= v6 -130 0.0 120
- 13 54| - 13 54| - 13 5.4
40 465 Basta kontrakt 41 D8 Basta kontrakt 42 # DKn109852 Basta kontrakt
Vast v K1098 3¢ N =110 Nord v 8763 ANT O =-630 Ost v104 7NT O =-2220
Ingen + K1095 ov + 1084 Alla + D10
#Kn92 LIR IR A #9743 * 0V 8 #107 & ¢ v &4 NT
4 KKn102 D83 N6 976 4 KKn1032 «964 N7 322 oK ~E3 NO1560
v732 v DKn54 S6 976 vEKn1054 vKD9 S7322 v EKn5 v 763 S01560
+83 ¢ Kn62 06 467 ¢E2 ¢ KD97 O 6 9 101010 | +82 ¢ EK9653 O 13118 7 13
#EKD6 #1074 V6456 «D #K82 V 6 9 101010 | #EDKn9532 84 VvV 13118 7 13
4 E974 «E75 4764
vE6 v2 v KD982
¢+ ED74 ¢ Kn653 ¢ Kn74
853 #EKn1065 *K6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 10 3¢ N= vQ 110 100 20| 6 7 5vV-2 *T 200 120 00|11 2 3#40+2 +T -150 12.0 0.0
9 4 3¢ N= v5 110 100 20| 5 8 4eV-1 *4 100 90 30| 3 10 5¢ O= vK -600 9.0 3.0
13 15 3¢ S= v2 110 100 20|11 2 44 V-1 8 100 90 30|12 1 5«V= vT -600 9.0 3.0
5 8 la V-1 +9 50 40 80| 9 4 24V+1l &4 -140 6.0 6.0 5 8 5¢ O+1 &7 -620 4.0 8.0
6 7 24V-1 v9 50 40 80|13 15 3NO+1 T 630 4.0 80| 9 4 S5&V+l T -620 4.0 8.0
12 1 INO-1 o7 50 40 80| 3 10 44 V+1l #4 -650 10 11.0(13 15 5 V+1 T -620 4.0 8.0
11 2 la V= a5 80 0.0 12012 1 4e V+1 &7 -650 10 110 6 7 3NV+2 «Q -660 0.0 120
- 14 60| - 14 60| - 14 6.0
43 « D654 Bésta kontrakt 44 «D8 Bésta kontrakt 45 4 D75 Bésta kontrakt
Syd v 93 34 S =140 Vast v 10953 INTO =-90 Nord v KKn53 4# N =130
Ingen *72 NS 732 Alla + 108
#D10762 & ¢ v &N #10642 & ¢ v &N #10542 & ¢ v o NT
487 +109 N65696 4 KKn74 4953 N7 6556 4 K1092 «Kn8643 N 109 7 6 8
vK vE76542 S65696 vD2 v KKn764 S76556 vED9  v10842 S 109 7 6 8
¢ K10953 ¢ D86 078746 ¢Kn86 ¢ K95 065777 ¢Kn94 +753 033564
#EK953  #Kn8 V78746 #Kn985 #EK V6677F¢6 #EK9 8 V3356414
« EKKn32 «E1062 «E
v DKn108 vE8 v76
¢ EKn4 ¢ ED104 ¢ EKD62
*4 «D73 #DKn763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 1 54DO-3 #4 500 120 00| 6 9 24V-3 &T 150 120 00| 7 8 34V-3 *T 300 120 0.0
4 11 44 S= *A 420 100 20| 7 8 INO= *4 90 9.0 30| 4 11 2#S+2 YA 130 8.0 4.0
12 3 54DO-2 vQ 300 80 40|10 5 INV= *6 90 9.0 30|10 5 44S-= 49 130 8.0 4.0
6 9 34S= *A 140 40 80| 4 11 INO+2 T -150 60 6.0[(14 1 3#S+1 «K 130 8.0 4.0
7 8 34S= *A 140 40 80|12 3 INS-2 vQ 200 40 8012 3 24S+1 #A 110 40 8.0
13 2 34 S= *A 140 40 80|13 2 245S-3 v2 -300 2.0 10.0f 6 9 3NN-2 3 -200 2.0 10.0
10 5 445S-1 *A 50 0.0 120|14 1 INDS-2 ¥vQ 500 0.0 12.0(13 2 5¢DS-2 A -500 0.0 120
- 15 74| - 15 74| - 15 7.4
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